
Hillerød Borgerstiftelse

Referat af ordin!r generalforsamling i Hiller"d Borgerstiftelse 26/4-2022, afholdt på 
Hostrupsvej 9, 3400 Hillerød 

Generalforsamlingen blev #bnet kl. 9:00. 

Fra bestyrelsen deltog Helge Fyrsterling, Jørn Larsen, Lars Kruse, Annette Nielsen og 
Christian M. Andersen. 

Derudover deltog Hans Øder, der stillede op til bestyrelsen. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

Lars Kruse blev valgt og kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt 
indvarslet og beslutningsdygtig, idet den var annonceret i Hillerød-Posten med 
de krævede 14 dages varsel (Hillerød-Posten den 30/3-22). 

Der var ikke modtaget nogen tilmeldinger til generalforsamlingen fra 
foreningens medlemmer, udover fra Hans Øder. Af den årsag afholdtes 
generalforsamlingen på Hostrupsvej 9 i stedet for på Industrivænget 7-9.. 

2. Formandens beretning 2021 

Helge Fyrsterling gennemgik året og kunne bla. fortælle, at der i 2021 var en 
enkelt lejlighed, som skiftede lejer, nemlig Hostrupsvej 9, 1. tv. I den 
forbindelse blev lejligheden istandsat for ca. kr. 500.000,-.  

Endvidere fortalte formanden, at bestyrelsen havde vedtaget et “1 navn - 1 
medlemsnummer”-princip. Dette betyder, at alle medlemmer, der har to 
navne stående på samme medlemsnummer, nu skal tage stilling hvilket navn, 
der skal overtage det eksisterende medlemsnummer. Ønskes begge navne 
som medlemmer fremover, vil den anden få et nyt medlemsnummer og skal 
betale selvstændigt kontingent. Information til de berørte vil blive udsendt i 
løbet af 2022. 

Der er i 2021 givet støtte til Drabantgarden, Drabantgardens venner, Hillerød 
Fodbold samt Lokalhistorisk Forening med kr. 5.000,- til hver.  

Til sidst takkede formanden både viceværten og bestyrelsen for et godt 
samarbejde. 

Herefter blev formandens beretning taget til efterretning. 

3. Regnskab 2021 
Jørn Larsen gennemgik som kasserer regnskabet, som derefter blev godkendt. 
Der er p.t. 212 betalende medlemmer. 

4. Kontingent 
Bestyrelsens forslag om uændret kontingent (kr. 100,- p.a.) blev godkendt. 
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5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg var bestyrelsens formand, Helge Fyrsterling. Helge Fyrsterling ønskede 
ikke at modtage genvalg. 

Hans Øder havde inden generalforsamlingen meddelt, at han var villig til at 
modtage valg til bestyrelsen. Der var hverken andre kandidater eller 
indvendinger mod Hans Øders kandidatur og han blev derfor af 
generalforsamlingen valgt for en 3-årig periode. 

Bestyrelsen består herefter af: 

Jørn Larsen (på valg i 2023) 
Annette Nielsen (på valg i 2023) 
Lars Kruse (på valg i 2024) 
Christian M. Andersen (på valg i 2024)  
Hans Øder (på valg i 2025) 

Der vil umiddelbart efter generalforsamlingen blive afholdt et ekstraordinært 
bestyrelsesmøde, hvor den nye bestyrelse vil konstituere sig. 

Under punktet takkede den øvrige bestyrelse Helge Fyrsterling for hans 
mangeårige og utrættelige indsats i bestyrelsen, der har været til stor gavn for 
Hillerød Borgerstiftelse og gav samtidig udtryk for, at der senere i 2022 vil 
blive afholdt et arrangement i gården/haven på Hostrupsvej 9, hvor 
foreningens medlemmer også vil få mulighed for at takke den afgåede 
formand.  

6. Valg af revisor 
Døssing & Partnere blev genvalgt. 

7. Indkomne forslag 
Der var ikke indkommet forslag under dette punkt. 

8. Eventuelt 
Der var intet under dette punkt 

Herefter takkede formanden for god ro og orden og generalforsamlingen blev afsluttet 
kl. 9:45. 

Således opfattet. 

Som referent:  
 

Christian M. Andersen, bestyrelsesmedlem
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